

కేంద్ర హిందూ శాఖ నిర్ణయం.. రంగంలోకి కేంద్ర బలగాలు ఎమ్మెల్యే, ఎంపీల నివాసాలు, కార్యాలయాల వద్ద తనిఖీలు హైదరాబాద్/మేడ్చల్, జూలై 10: హిందూ శాఖ ఎమ్మెల్యే, బీజేపీ రాష్ట్ర ఎన్నికల నిర్వహణ కమిటీ చైర్మన్ ఈటల రాజేందర్, నిజామాబాద్ ఎంపీ ధర్మపురి అర్జున్ కు ఇక్కడ కేంద్ర బలగాలు భద్రత కల్పించనున్నారు. ఈటలకు వై ప్లస్, అర్జున్ కు వై కేటగిరీ

ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరిపై స్టేషన్ ఫున్ ఫూర్ ఎమ్మెల్యే తాటికొండ రాజయ్య మరోసారి తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేశారు. అక్రమంగా ఎన్టీఆర్ రిజిస్ట్రేషన్ పొందారు 2 లో ఎమ్మెల్యే తాటికొండ రాజయ్య

మంగళవారం, జూలై 11, 2023 HYDERABAD RANGAREDDY NALGONDA MAHABOBNAGAR MEDAK KHAMMAM KARIMNAGAR WARANGAL NIZAMBAD ADILABAD

ఉమ్మడి పౌర స్మృతి బిల్లును వ్యతిరేకిస్తున్నాం

దేశ ప్రజలను విభజించేందుకు బీజేపీ మరో కుట్ర పార్లమెంటు సమావేశాల్లో ఈ బిల్లును అడ్డుకుంటాం భావసారాన్ని పాల్గొంటే కలిసి దీనిపై పోరాడతాం ముస్లిం లా బోర్డు ప్రతినిధులతో భేటీలో సీఎం కేసీఆర్

హైదరాబాద్, జూలై 10 (వాయిస్ టుడే): దేశాభివృద్ధిని విస్తరించి ఇప్పటికే పలు రకాలుగా దేశ ప్రజల నడుమ చిచ్చు పెడుతున్న కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం.. ఉమ్మడి పౌర స్మృతి (యునిఫామ్ సివిల్ కోడ్) పేరుతో మరోసారి దేశ ప్రజలను విభజించేందుకు కురుకులు పన్నుతున్నదని బీఆర్ఎస్ అధినేత, ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు ధ్వజమెత్తారు. విభిన్నప్రాంతాలు, జాతులు, మతాలు, ఆచార వ్యవహారాలు, సంస్కృతులు కలిగి.. భిన్నత్వంలో ఏకత్వాన్ని చాటుతూ ప్రపంచానికి ఆదర్శంగా నిలిచిన భారత ప్రజల ఐక్యతను చీల్చేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వ తీసుకున్న నిర్ణయాలు తాము నిర్ణయంగా తిరస్కరిస్తున్నాం, అందులో భాగంగానే ఉమ్మడి పౌర స్మృతి (యునిఫామ్) బిల్లును వ్యతిరేకిస్తున్నామని స్పష్టం చేశారు. యూసీసీ బిల్లుతో దేశంలో ప్రత్యేక సంస్కృతి కలిగిన గిరిజనులు, పలు మతాలు, జాతులు, ప్రాంతాలతో పాటుగా హిందూ మతాన్ని ఆచరించే ప్రజలు ఆయోమయానికి లోనవుతున్నారని సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. దేశ ప్రజల అస్తిత్వానికి వారి తర తరాల సాంప్రదాల సాంస్కృతిక ఆచార వ్యవహారాలకు గొడ్డలిపెట్టగా మారిన.. బీజేపీ కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేయాలనుకుంటున్న యూసీసీ బిల్లును వ్యతిరేకించాలని,



తద్వారా దేశ ఐక్యతకు పాటు పడాలని కోరుతూ.. సోమవారం ఆల్ ఇండియా ముస్లిం పర్సనల్ లా బోర్డు అధ్యక్షుడు ఖాలీద్ నయ్యాపుల్లా రెహమాన్ ఆధ్వర్యంలో బోర్డు కార్యవర్గం ప్రగతి భవన్ లో సీఎం కేసీఆర్ తో సమావేశమైంది. సమావేశంలో ఎంబిఎం అధ్యక్షుడు, ఎంపీ అనంద్ కిషన్, ఎమ్మెల్యే అక్బరుద్దీన్, మంత్రులు మహమూద్ అలీ, కేబీఆర్, బోర్డు కార్యవర్గ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ.. కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేయాలను కుంటున్న యూసీసీ నిర్ణయం దురుద్దేశంతో కూడుకున్నదని స్పష్టమౌతున్నది. దేశంలో ఎన్నో పరిస్థితులున్న సమస్యలు వ్యాపిస్తున్నాయని గత తొమ్మిదేండ్లుగా దేశ ప్రజల అభివృద్ధిని ప్రజా సంక్షేమాన్ని విస్తరించేందుకు బీజేపీ ప్రభుత్వం దేశంలో పనులేమీ లేనట్లు.. ప్రజలను రెచ్చగొట్టి అసహనంపై గొడవలు వేస్తూ రాజకీయ వజ్రం గడుపుతున్నందుకు యూసీసీ అంటూ మరోసారి విభజన రాజకీయాలకు పాల్పడుతున్నది. అందుకే బీజేపీ తీసుకోవాలనుకుంటున్న యూసీసీ బిల్లును తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నాం" కేసీఆర్ పునరుద్ఘాటించారు. ఇందుకు సంబంధించిన బిల్లును రాబోయే పార్లమెంట్ సమావేశాల్లో వ్యతిరేకిస్తుందని సీఎం స్పష్టం చేశారు. అంతే కాకుండా భావ సారాస్వత కలిగిన పార్టీలను కలుపుకుపోతూ బిల్లుపై పోరాడుతామని చెప్పారు. ఇందుకు సంబంధించి పార్లమెంటు ఉభయ సభల్లో చేపట్టే కార్యచరణకు రంగం సిద్ధం చేసుకోవాలని పార్లమెంట్లో పార్టీ నేతలు కేకవేస్తూ, నామా నాగేశ్వర్ రావులకు సీఎం కేసీఆర్ దిశానిర్దేశం చేశారు. కాగా, మతాలకు ప్రాంతాలకు అతీతంగా, దేశ ప్రజల సంస్కృతి సాంప్రదాలను కాపాడాలని, దేశంలోని గంగ జమనా తహజీబీను రక్షించేందుకు ముందుకు రావాలని, తమ అభ్యర్థనను అర్థం చేసుకుని, తక్షణమే స్పందిస్తూ.. ఉమ్మడి పౌర స్మృతి నిర్ణయాన్ని తీవ్రంగా వ్యతిరేకించినందుకు దేశ ప్రజలందరి తరఫున, బీఆర్ఎస్ జాతీయ అధ్యక్షుడు సీఎం కేసీఆర్ కు ఆల్ ఇండియా ముస్లిం పర్సనల్ లా బోర్డు కార్యవర్గం ధన్యవాదాలు తెలిపింది.



సర్కారుపై ముప్పేట దాడి

వైద్యులు, వైద్య సిబ్బంది నిర్ణయం.. ఎన్నికల షెడ్యూల్ వచ్చేలోపే సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ ఇప్పటికే డీమాండ్ పరిధిలోని మెడికల్ కాలేజీల డాక్టర్ల భేటీ వేతనాలు పెంచాలని, రెగ్యులరైజ్ చేయాలని డిమాండ్లను ధర్మా నేతలతో డిమాండ్ డాక్టర్ల జేపీసీ భేటీ

హైదరాబాద్, జూలై 10: తమ సమస్యల పరిష్కారం కోసం దేశ వారీగా ఆందోళన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని నిర్ణయించారు. ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలకు ముందే తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. లేకుంటే అంతర్గతంగా ప్రభుత్వ వ్యతిరేక ప్రచారానికి - మిగతా 2వ పేజీలో

పాతబస్తీలో 'మెట్రో'ను ముందుకు తీసుకెళ్లండి

అధికారులకు సీఎం ఆదేశం: మంత్రి కేబీఆర్ టీటీపీ హైదరాబాద్, జూలై 10: రాజధాని హైదరాబాద్ లోని పాతబస్తీలో మెట్రో ప్రాజెక్టును మరింత ముందుకు తీసుకెళ్లాలని మునిసిపల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ శాఖను సీఎం కేసీఆర్ ఆదేశించినట్లు రాష్ట్ర పురపాలక, ఐటీ శాఖ మంత్రి కేబీఆర్ టీటీపీ చేశారు. మెట్రో రైలు ప్రాజెక్టును చేపట్టేందుకు ఎల్ అండ్ టీ చైర్మన్తో మాట్లాడి.. అవసరమైన అన్ని రకాల సహాయం, సహకారాలు అందిస్తామని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. సుదీర్ఘకాలంగా పెండింగ్లో ఉన్న ఈ ప్రాజెక్టును.. ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న నేపథ్యంలో చేపట్టేందుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం మట్టి పట్టాలపైకికెత్తాలింది లోక ముస్లిం ఓటమి ఆకట్టుకునేందుకు ఉత్పత్తి ప్రకటనలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.

ఏ పార్టీ ఎన్ని ట్రిక్కులు చేసినా.. కేసీఆర్ దే హ్యూట్రీక్ : హాలీవోరావు

జహీరాబాద్: ఏ పార్టీ ఎన్ని ట్రిక్కులు పే చేసినా.. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ దే హ్యూట్రీక్ అని మంత్రి హాలీవోరావు స్పష్టం చేశారు. సంగారెడ్డి జిల్లా జహీరాబాద్ లో సామాజిక కార్యకర్త ఢిల్లీ పసంత్ సోమవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఆయనకు మంత్రి హాలీవోరావు గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి హాలీవోరావు మాట్లాడుతూ చెరుకు రైతుల కోసం జహీరాబాద్ గట్టి నుంచి ఢిల్లీకి పాదయాత్ర చేసిన ఉద్దమకారుడు పసంత్ అని కొనియాడారు. రైతుల కోసం నిస్వార్థంగా ప్రాణాలను వైతం వణంగా పెట్టి ఉద్దమం చేశారని ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ తోనే రైతులకు మేలు జరుగుతుందని ఆయన పార్టీలో చేరారన్నారు. కేసీఆర్ ను చూసి మహారాష్ట్రలో రాజకీయ పార్టీలు గడగడలాడుతున్నాయన్నారు. జహీరాబాద్ కు చెందిన ముగ్గురు ముఖ్య నాయకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరానని, మిగిలిన పార్టీలు బయటి నుంచి నాయకులను తెచ్చుకోవాల్సిందేనన్నారు. 'అదే కి బార్ కిసాన్ సర్కార్' ని నారాదం దేశం అంతా వినిపిస్తోందన్నారు. కేసీఆర్ అధికారంలోకి రాకముందు.. ఈ ప్రాంతంలో ఎక్కడా భూమి

16న 'టిఫిన్ బైరక్'లు



రాష్ట్రంలోని అన్ని నియోజకవర్గాల్లో ఏర్పాటు చేయనున్న బీజేపీ పెండింగ్ ఉన్న చోట బహిరంగ సభల నిర్వహణ పార్టీ వంద రోజుల ప్రణాళిక.. రాష్ట్ర పదాధికారుల భేటీలో నిర్ణయాలు

హైదరాబాద్, జూలై 10 (వాయిస్ టుడే): అసెంబ్లీ ఎన్నికల నాటికి బలమైన శక్తిగా ఎదిగేందుకు వంద రోజుల కార్యచరణ ప్రణాళికతో బీజేపీ సన్నద్ధమవుతోంది. పార్టీ నాయకత్వంతోపాటు కార్యకర్తలు నిత్యం ప్రజల మధ్య ఉండాలా వివిధ కార్యక్రమాలకు రూపకల్పన చేస్తోంది. ఈ మేరకు బీజేపీ కార్యాలయంలో పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన సోమవారం జరిగిన రాష్ట్ర పదాధికారుల సమావేశంలో కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. ఈ నెల 16న రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 119 నియోజకవర్గాల్లో పార్టీ నాయకులు టిఫిన్ బైరక్ లు నిర్వహించనున్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాన కూడళ్లలో స్థానికులతో సమావేశమై సమస్యలు తెలుసుకుంటారు. బోనాల వంతుగ సందర్భంగా హైదరాబాద్ లో ఆరోజున కార్యక్రమం నిర్వహించడం వీలు కాకపోతే మరో రోజు నిర్వహిస్తారు. వచ్చే మూడు నాలుగు నెలల పాటు టిఫిన్ బైరక్ లను కొనసాగించనున్నారు. మరోవైపు, రాష్ట్ర పదాధికారులంతా తమ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో 20-25 మంది ప్రముఖులతో భేటీ కావాల్సి ఉంటుందని పార్టీ వర్గాలు తెలిపాయి. మోడి

తొమ్మిదేళ్ల పాలనలో చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను వారికి వివరించనున్నారు. మహా సంపర్క అభియాన్ లో భాగంగా పెండింగ్లో ఉన్న అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో బహిరంగ సభలు నిర్వహించనున్నారు. 31 ఎస్సీ, ఎస్సీ నియోజకవర్గాల్లో ఈ నెలలోనే సభలను నిర్వహించాలని నిర్ణయించారు. పేదలకు డబుల్ బెడ్ రూం ఇళ్లు, రైతులకు రూ.లక్ష రుణమాఫీ, నిరుద్యోగ భృతి, ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్లలో ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ఎండగట్టేందుకు ఎలాంటి కార్యచరణ అనుసరించాలన్న అంశంపై పదాధికారుల నుంచి రాష్ట్ర ఇన్ చార్జ్ సునీల్ బస్వల్, కిషన్ రెడ్డి, సహా ఇన్ చార్జ్ అర్జున్ మీనన్ అభిప్రాయాలు తీసుకున్నారు. కాగా, ఆది, సోమ వారాల్లో జరిగిన పార్టీ సంస్థాగత బలోపేతం, భవిష్యత్ కార్యచరణపై జాతీయ, రాష్ట్ర నాయకత్వాలు సమీక్షించాయి. మంగళవారం కూడా రాష్ట్ర పదాధికారుల సమావేశం కొనసాగుతుంది. దీనికి జాతీయ పదాధికారులు, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, మాజీ ఎమ్మెల్సీలు కూడా హాజరవుతారని పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రేమచంద్రరెడ్డి - మిగతా 2వ పేజీలో

సీతక్క సీఎం!

పీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ ఆసక్తికర వ్యాఖ్య.. ఖర్చేను అడ్డుకుడి చేసింది కాంగ్రెస్ సీఎం, దశతులు, ఆదివాసీలకు కాంగ్రెస్ లోనే విస్తృత అవకాశాలు కాంగ్రెస్ ను, నన్ను వేర్వేరుగా చూడొద్దు అమెరికాలో ఎన్నాల్తో పీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలు రాజకీయాలకతీతంగా ఎమ్మెల్యే సీతక్కకు అభిమానులు ఒకవేళ ఆమె ముఖ్యమంత్రి అయితే తొలి మహిళ, గిరిజన, మాజీ మావోయిస్టుగా రికార్డు

హైదరాబాద్, జూలై 10 (వాయిస్ టుడే): రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వస్తే కాంగ్రెస్ పార్టీ తరఫున సీతక్క అలియాస్ దాసరి అనసూయ ముఖ్యమంత్రి అయ్యే అవకాశం ఉందా? తెలంగాణలో ఆ పదవిని చేపట్టబోయే తొలి మహిళగా.. తొలి గిరిజన నాయకురాలిగా ఆమె నిలవనున్నారా!? ఇంకా చెప్పాలంటే, ఒకప్పుడు తుపాకీ పట్టిన మాజీ మావోయిస్టు రాజ్యాధికారాన్ని అంది పుచ్చుకుని చరిత్ర సృష్టించారా!? అంటే.. 'సందర్భం వస్తే.. సీతక్కను ముఖ్యమంత్రిని చేయవచ్చు' అంటూ ఆసక్తికర వ్యాఖ్య చేశారు పీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి! ప్రస్తుతం ఆయన అమెరికా పర్యటనలో ఉన్నారు. అక్కడ జరుగుతున్న తానా సమావేశాల్లో పాల్గొంటున్నారు. ఇందులో భాగంగా, సోమవారం ఎన్నారైలతో రేవంత్ సమావేశమయ్యారు. పలువురు ఎన్నారైలు ఆడిగిన ప్రశ్నలకు ఆయన సమాధానమిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా, తెలంగాణలో 18 శాతంగా ఉన్న ఎస్సీల నుంచి సీఎల్సీ నేత భద్రీ విక్రమారావును సీఎం - మిగతా 2వ పేజీలో

బీఆర్ఎస్ కీలక నేతలూ టచ్ లో ఉన్నారు
 ఈ నెలాఖరున ఆ పార్టీ నుంచి చేరికల ప్రవాహం..
 పొంగులేటి వ్యాఖ్యలు.. సీఎల్సీ నేత భద్రీ విక్రమారావుతో భేటీ
 20న కొల్లాపూర్ లో ప్రియాంక సభ.. భారీ ఎత్తున సన్నాహాలు



పవన్ కు ఏపీ మహిళా కమిషన్ నోటీసులు

హైదరాబాద్, జూలై 10 : రాష్ట్రంలో మహిళల అభివృద్ధికి మహిళా వలంట్ల వారణాసుని ఏలూరులో సభలో ఆనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ పై ఏపీ మహిళా కమిషన్ నోటీసులు చేసినందునే ప్రజలకు వాస్తవాలు తెలియాలనే ఉద్దేశంతోనే మీడియా ముందుకువచ్చినట్లు చెప్పారు. 'రాజయ్యకు కొంత పరిణతి, సభ్యత, సంస్కారం ఉంటుందని అనుకున్నాను కానీ ఆయన నా తల్లి కులం, నా కులం గురించి మాట్లాడటం దుర్మార్గం. సుప్రీంకోర్టు తీర్పుతో తండ్రి కులం ఏలూరు వస్తుంది చాలా స్పష్టంగా ఉంది. ఈ కనీస పరిణామం లేకపోతే ఎలా? తల్లి అనేది నత్యం, తండ్రి అనేది - 2వ పేజీలో

నాలుగు రోజుల్లోగా సమస్యలను పరిష్కరించకపోతే విద్యార్థుల తరపున పెద్ద ఎత్తున పోరాటం చేస్తాం

-జగిత్యాల జిల్లా డిసినీ అధ్యక్షులు లక్ష్మణ్ కుమార్

జగిత్యాల జిల్లా బ్యూరో (జూలై 10,23)వాయిస్ టుడే:జగిత్యాల జిల్లా ధర్మపురి మండలం ముగ్ధి సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల హాస్టల్ లో విద్యార్థులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ సోమవారం రోజున జగిత్యాల జిల్లా డిసినీ అధ్యక్షులు లక్ష్మణ్ కుమార్ (మాజి జెడ్పీ చైర్మన్) కలెక్టరేట్లో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ కలిసి వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు.అనంతరం మీడియా తో మాట్లాడుతూ ముగ్ధి సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల హాస్టల్ లో విద్యార్థులకు కనీసం త్రాగటానికి మంచినీటి సౌకర్యం లేదని, ప్రభుత్వ మేను ప్రకారం భోజన సౌకర్యం సరిగా లేదని,బోధన సిబ్బంది సరిగా బోధించకపోవడం వలన చదువుకోవడానికి విద్యార్థులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని,విద్యార్థులకు సంబంధించిన టాయిలెట్స్ పరిశుభ్రంగా లేక వ్యాధుల బారిన పడుతున్నారని,హాస్టల్ లో సమస్యలపై సమస్యల విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు కూడా పాఠశాల వద్ద ఆందోళన చేయడం జరిగిందని,ఇట్టి విషయాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లడం జరిగిందని,వారు కూడా త్వరితగతిన సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని చెప్పడం జరిగిందని, నాలుగు రోజుల్లోగా సమస్యలను పరిష్కరించకపోతే విద్యార్థుల తరపున పెద్ద ఎత్తున పోరాటం చేస్తామని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో చెగ్గం ఎంపీటీసీ తిరుపతి,ముత్తుసర్ ఎంపీటీసీ మంజుల,మాజి సిగిల్ వింగ్ వైస్ చైర్మన్ గొల్ల తిరుపతి,కామగంటి తిరుపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సంక్షేమ పథకాలు అందరికీ అందేలా కృషి చేయాలి: సుగుల్ల జగదీశ్వరాచారి

తిమ్మాపూర్, జూలై 10 (వాయిస్ టుడే): గ్రామాల్లోని అర్హులైనవారందరికీ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందేలా కృషి చేయాలని కరీంనగర్ జిల్లా తిమ్మాపూర్ మండల బిజెపి అధ్యక్షులు సుగుల్ల జగదీశ్వరాచారి గౌరెల పెంపక దారుల సహకార సంఘాలను సభ్యులకు సూచించారు.మండలంలోని సుల్తాపూర్ గ్రామానికి చెందిన నూతనంగా ఎన్నికైన ప్రాథమిక గౌరెల పెంపకదారుల సహకార సంఘ సభ్యులకు సోమవారం మండల బిజెపి వక్షాన శాలువాలతో సన్మానం చేసి మితాయిలు తినిపించి సందర్భాలు జరుపుకున్నారు.ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ సంఘ అభివృద్ధి కోసం అంకిత భావంతో పనిచేసి ఆదర్శంగా నిలవాలని పేర్కొన్నారు. సంఘ అభివృద్ధి కి సంబంధించిగానీ, ప్రభుత్వ పథకాలలో నిర్లక్ష్యం గురైనప్పుడు గానీ పార్టీ పక్షాన ఎల్లప్పుడూ అందరూ అంటూ మాట్లాడుతూ సంఘ సభ్యులకు తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాథమిక గౌరెల పెంపకం దారుల సహకార సంఘం అధ్యక్షుడు తమ్మనబోయిన బలయ్య యాదవ్, ప్రధాన కార్యదర్శి తమ్మనబోయిన మల్లేశం యాదవ్,దైరెక్టర్లు బొడ్డు అశోక్ యాదవ్,తమ్మనబోయిన మోహన్ యాదవ్,కాల్వ సంత యాదవ్, తమ్మనవేణి రాజు యాదవ్,బైకనీ పద్మ,సంఘం పెద్దలు తమ్మనవేణి రాజమల్లు, తమ్మనవేణి రాజు,దాడి మొండయ్య,పాలవేణి ఓదెలు, తమ్మనవేణి శ్రీనివాస్,కొమ్మ గట్టయ్య, తమ్మనవేణి కుమార్,తమ్మనవేణి సంత,తమ్మనవేణి మహేష్,కొమ్మ కుమార్, ఆవుల రాజు, శ్రీనివాస్, తమ్మనవేణి రమేష్, భరత్, అజయ్ బిజెపి నాయకులు దుర్గెట్టి రమేష్,పుట్ల ఓంకార్,గాజుల అజయ్,శాబీలు గణేష్,బొడ్డు శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో గోదప్రతి ఆవిష్కరణ

కరీంనగర్ టౌన్, జూలై 10 (వాయిస్ టుడే): బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో స్థానిక పద్మావతి కళ్యాణ మండపంలో ఈ నెల 15న జాతీయ అధ్యక్షులు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ఆధ్వర్యంలో జరిగే బీసీల రాజకీయ ప్లినరీకి సంబంధించిన గోదప్రతి ఆవిష్కరణ. ఈ సందర్భంగా ఎన్నం ప్రకాష్ మాట్లాడుతూ జనాభాలో 50 శాతంకు పైగా ఉన్న బీసీలకు వచ్చే ఎన్నికల్లో 70 సీట్లు కేటాయించాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం అన్నారు. వచ్చే సాధారణ ఎన్నికల్లో 27 శాతం ఉన్న బీసీ రిజర్వేషన్లు 50శాతంకు పెంచాలని, మెమెంట్ మకంత్, ఓటు మనదే సీటు మనదే అనే నినాదంతో వచ్చే ఎన్నికల్లో ముందుకు పోవాలని తెలిపారు. అగ్రకుల అధిపత్య పాలనకు చరమ గీతం పాడుతూ, మన రాష్ట్రంలో మన పాలన తెలుసుకుంటాం. బీసీలకు బీసీ బంధు ప్రాతినిధ్యం, బీసీలకు రాష్ట్రంలో 20వేల కోట్లతో బీసీ సబ్ ప్లాన్ ఏర్పాటు చేయాలని, ప్రాథమికతీతంగా బీసీ నాయకులు, కుల సంఘాల నాయకులు, విద్యార్థులు, యువకులు, కార్మికులు అందరూ పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని ఎన్నం ప్రకాష్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు వరాల జ్యోతి, జిల్లా అధ్యక్షులు నాగుల కనుకయ్య గౌడ్, జిల్లా ప్రధానకార్యదర్శి రావంపల్ల రాజు, దొంగ్లి శ్రీధర్, ఉపాధ్యక్షుడు మంతెన కిరణ్, అధికారప్రతినిధులు ఎద్ల సురేందర్,కె.కె.బ్రహ్మచారి, దుంపట మురళి, యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు మావర్ల అంజయ్య గౌడ్, బీసీ మహిళా సంఘం అధ్యక్షులు గంగిపెల్లి అరుణ, బీసీ విద్యార్థి సంఘం ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షులు నాతోట రాజేష్, మాదాసు సంతోష్, దేవకొండ సంతోష్, సోళ్ల స్వరూప రాణి, కోతకొండ జ్యోతి, ప్రకాష్, బియ్యని తిరుపతి, వంగల రవి గోపాల్, వరాల సరేందర్. వెంబ శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.



12న రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా విద్యాసంస్థల బండ్ కు యువజన సంఘాల సంపూర్ణ మద్దతు

కరీంనగర్, జూలై 10 (వాయిస్ టుడే): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో విద్యారంగ సమస్యల పరిష్కారంపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుని నిరసనగా ఈనెల 12వ తేదీన వామపక్ష విద్యార్థి సంఘాల ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పాఠశాలలు, జూనియర్ కళాశాలల బండ్ కు సంపూర్ణ మద్దతు తెలియజేస్తూ కరీంనగర్లోని ఎబివైఫ్ జిల్లా కార్యాలయంలో సోమవారం యువజన సంఘాల సమావేశం ఎబివైఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు బోసగిరి మహేందర్ ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎబివైఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి ప్రాసాద్పెల్లి యుగంధర్, డి.వై.ఫి బి జిల్లా అధ్యక్షులు డి. నరేష్ లు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యారంగ సంక్షేమాన్ని పూర్తిగా విస్మరిస్తూ విద్యార్థుల పట్ల కక్ష పూరితంగా వ్యవహరిస్తున్నా దని విమర్శించారు. బడ్జెట్ లో నిధులు కేటాయించకుండా విద్యారంగంపై సమీక్ష చేయకుండా కేసీఆర్ విద్యార్థుల పట్ల చిన్నచూపు చూస్తున్నారన్నారు. ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ పాఠశాలలు, జూనియర్ కళాశాలల్లో ఫీజుల దోపిడీ అరికట్టాలని ఫీజుల నియంత్రణ చట్టం అమలు చేయాలని, ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో పాఠశాలలు, కళాశాలల్లో మోపిల్ల నదుపాయలు కల్పించాలన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యార్థులకు నోట్ బుక్స్ సకాలం లో అందించాలని, మన ఊరు మన బడి పథకాన్ని రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని ప్రాంతాల్లో అమలు చేయాలన్నారు. పాఠశాలల్లో, కళాశాలల్లో ఖాళీగా ఉన్న డీవింగ్, నాన్ డీవింగ్ పోస్టు లను భర్తీ చేయాలన్నారు. సంక్షేమ హాస్టల్లో, గురుకులాల లో సొంత భవనాలు నిర్మించాలన్నారు. వెంచున నిత్యావసర వస్తువుల ధరలకు అనుగుణంగా మెన్ ఛార్జీలు పెంచాలని డిమాండ్ చేస్తూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పాఠశాలలు, జూనియర్ కళాశాలల బండ్ నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ బండ్ విజయవంతానికి విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు, విద్యాసంస్థల యాజమాన్యాలు సహకరించాలని వారు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎ బివై ఫ్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు చెంపల మురళి,డి.వై.ఫి బి నాయకులు అజయ్ పి.వై.ల్,జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు నవీన్, రమేష్, కాంగ్రెస్ అసెంబ్లీ యువజన అధ్యక్షులు అబ్దుల్ రెహమాన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పంచాయతీ కార్మికుల డిమాండ్స్ ని, సమస్యలని ప్రభుత్వం పరిష్కరించాలి

కరీంనగర్ టౌన్, జూలై 10 (వాయిస్ టుడే): జిల్లా కేంద్రంలోని ఎంపీటీసీ ఆఫీస్ ముందు గత కొన్ని రోజులుగా గ్రామపంచాయతీ కార్మికులు వారి డిమాండ్స్ కోసం డిక్ల చేస్తుంటే ప్రభుత్వం మొద్దు నిద్రలో ఉందని పద్మావతి రెడ్డి ఎద్దేవా చేశారు. వారికి ఉద్యోగ భద్రతతో పాటు కనీస వేతనం చెల్లించాలని అలాగే వారికి బీమా సౌకర్యం కల్పించి వారి కుటుంబాలని అదులుకోవాలని లేని పక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ వారి పక్షాన పోరాటం చేస్తుందని హెచ్చరించారు.ఈ కార్యక్రమంలో పద్మావతి రెడ్డి తో పాటు జిల్లా బీసీ సెల్ చైర్మన్ పులి అంజనేయులు గౌడ్, రాష్ట్ర %౦౨% సెల్ కన్వీనర్ రాజమల్లయ్య, జిల్లా కాంగ్రెస్ కార్యదర్శి రామిడి రాజరెడ్డి కిసాన్ సెల్ జిల్లా కార్యదర్శి సూని గోపాల్ రెడ్డి, జిల్లా బీసీ సెల్ అధికార ప్రతినిధి లింగమూర్తి పాల్గొన్నారు.

డబల్ బెడ్ రూమ్ ఇవ్వండి లేదా గద్దె విగండ్: పోల్యాని సుగుణాకర్ రావు

కరీంనగర్ టౌన్, జూలై 10 (వాయిస్ టుడే): 2014 ఎన్నికలలో ఇల్లు లేని వారి అందరికీ డబల్ బెడ్ రూమ్ ఇల్లు ఇస్తానని హామీ ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చి ఆహామిని విస్మరించడాన్ని నిరసిస్తూ ఈరోజు కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ ముందు డబల్ బెడ్ రూమ్ పోరాట సమితి ఆధ్వర్యంలో మహాధర్మా నిర్వహించారు ఇట్టి ధర్మాను ఉద్దేశించి డబల్ బెడ్ రూమ్ పోరాట సమితి కన్వీనర్, బిజెపి జాతీయ నాయకులు పోల్యాని సుగుణాకర్ రావు మాట్లాడుతూ డబల్ బెడ్ రూమ్ పొందటం అనేది ఇల్లు లేని వారి హక్కు అని కెసీఆర్ లేదా డిఆర్ఎస్ నాయకులను అడ్డుకోవడం కాదని తెలిపారు. 2014లో ఇచ్చిన హామీని అమలు పరచమని ఈరోజు కరీంనగర్ జిల్లా వ్యాప్తంగా వేలాదిమంది ఇల్లు లేని పేదల గొంతు పచ్చలు అని, వారి బాధని కష్టాన్ని వేదనను వెళ్ళబుచుకోవడానికి ఇంత పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చారని తెలిపారు గ్రామాలలో డిఆర్ఎస్ సర్కులు వార్డ్ మెంబర్లు కార్పొరేటర్లు క్వాలిఫైర్లు ఈ ధర్మాకు వచ్చే వారిని అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేసినప్పటికీ ఇల్లు లేని వారు తరలి రావడాన్ని అభినందించారు. బిఆర్ఎస్ నాయకుల అడ్డుకునే బధులు



డబల్ బెడ్ రూమ్ ఇల్లు ఇప్పించవచ్చు కదా అని వారిని ప్రశ్నించారు. పోలీసులు కూడా అనుమతించి ఇవ్వకుండా అడ్డుకోవడాన్ని తీవ్రంగా నిరసింపారు. డబల్ బెడ్ రూమ్ సాధించేవరకు పోరాట సమితి విశ్రమించబోదని కెసీఆర్ తక్షణమే ఇల్లు లేని వారందరికీ డబల్ బెడ్ రూమ్ ఇవ్వాలని

డిమాండ్ చేశారు లేనియెడల పదవి కోల్పోక తప్పదని హెచ్చరించారు. మహాధర్మా తదనంతరం పెద్ద ఎత్తున కలెక్టర్ కార్యాలయంలోకి వొచ్చుకోవడం ప్రయత్నం చేయగా ఉద్రిక్తత వాతావరణం నెలకొంది. కలెక్టర్ వద్ద తమ గోడును విన్నవించుకోవడానికి ఇల్లు లేని వారు ప్రయత్నించగా పోలీసులు అడ్డుకున్నారు పోలీసుల మరియు ఆందోళనకారుల మధ్య తోపులాట జరిగి ఉద్రిక్తత నెలకొంది. డబల్ బెడ్ రూమ్ పోరాట సమితి డిమాండ్ మేరకు జాయింట్ కలెక్టర్ శ్యాం ప్రసాద్ లాల్, కలెక్టర్ కార్యాలయ గేటు ముందుకి వచ్చి దరఖాస్తుదారుల నుండి నేరుగా దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కన్వీనరు ఓదెలు,లింగంపల్లి శంకర్,బిబి మహేందర్ రెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి, భాషవేణి మల్లేశం, దుర్గం మారుతి, అమర్నాథ్, గద్దం నాగరాజు, మొలుగురి కిషోర్, కల్లపెళ్లి అశోక్, సోన్నాల శ్రీనివాస్, బాషబోయిన ప్రదీప్, కామారపు నరహరస్వామి, నగుమారి శంకర్, ఇంద్రారెడ్డి, పొన్నగంటి శంకర్, సుజాత రెడ్డి, మహేందర్ రెడ్డి, ప్రజలు మరియు బిజెపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ ప్రజల స్పందన తెలియజేయండి

నగర మేయర్ బంగి అనిల్ కుమార్ పెద్దపల్లి జిల్లా జూన్ 10 వాయిస్ టుడే స్యూస్ గోదావరిఖని రామగుండం కార్పొరేషన్లో స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ 2023లో రామగుండం నగరం మెరుగైన ర్యాంక్ సాధించడానికి పౌరులు తమ ప్రతిస్పందన సమర్పించాలని రామగుండం నగర పాలక సంస్థ మేయర్ బంగి అనిల్ కుమార్ , డిప్యూటీ కమిషనర్ నారాయణ రావు ఒక ప్రకటనలో కోరారు. వెబ్ సైట్ <https://sbmurban.org/feedback> లో మొబైల్ నెంబర్ నమోదు చేసి ఓ టి పి తో లాగిన్ చేసి వివరాలు నమోదు చేసి నాలుగు ప్రశ్నలకు అవును /కాదు సమాధానం సమర్పించాలని కోరారు.



ప్రజావాణిలో వచ్చిన దరఖాస్తులను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలి

జిల్లా రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ చంద్రమోహన్ కామారెడ్డి జిల్లా జూలై,10(వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి) సోమవారం కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ చంద్ర మోహన్, శిక్షణ కలెక్టర్ శివేంద్ర ప్రతాప్, డిఆర్ఓ సాయన్న లతో కలిసి ప్రజావాణి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ చంద్రమోహన్ మాట్లాడారు. జిల్లా కేంద్రంలో పాటు వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వ్యయప్రయాసలకోర్పి వస్తున్న ప్రజల సమస్యలను సత్వరం పరిష్కరించేందుకు అధికారులు కృషి చేయాలన్నారు. ఫిర్యాదులను శాఖల వారీగా స్వీకరించి వాటి పరిష్కారానికి ప్రాధాన్యమివ్వాలన్నారు. ప్రజావాణిలో వస్తున్న ఫిర్యాదులను పెండింగ్లో ఉంచకుండా వెంటనే పరిష్కరించాలని, తిరస్కరించిన పక్షంలో అందుకు గల కారణాలను అధికారుడికి తెలియజేస్తూ లిఖితపూర్వక వివరణ అందజేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో సిపిఓ రాజారాం , జిల్లా ఎస్సీ కార్యరేషన్ ఈడి దయానంద్, జిల్లా అధికారులు, కలెక్టరేట్ విభాగాల అధికారులు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్సీ ఎల్ రమణ తండ్రి చిత్ర పటానికి నివాళులు అర్పించిన నిజామాబాద్ స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్సీ

జగిత్యాల జిల్లా బ్యూరో(జూలై 10,23)వాయిస్ టుడే:ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా ఎమ్మెల్సీ ఎల్ రమణ తండ్రి ఎల్ జి రామ్ జనీవల మరణించగా వారి చిత్ర పటానికి నిజామాబాద్ స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్సీ కల్యాణ్ కవిత, ఎమ్మెల్సీలు డాక్టర్ సజయ్ కుమార్,విద్యాసాగర్ రావు,జెడ్పీ చైర్మన్ దావ వసంత సురేష్,మాజీ పైనాస్ కమిషన్ చైర్మన్ రాజేశం గౌడ్,మాజీ మార్ట్ ఫెడ్ చైర్మన్ లోక బాపు రెడ్డి,ఎంపీపీ లు,జెడ్పీటీసీ లు,ప్రజాప్రతినిధులు,తదితరులు నివాళులు అర్పించి వారి కుటుంబ సభ్యులను సహామర్శించారు.

ఎమ్మెల్సీ కల్యాణ్ కు కవిత కి సన్మానం

జగిత్యాల (10,23)వాయిస్ టుడే:జగిత్యాల జెడ్పీ క్యాంప్ కార్యాలయంకి విచ్చేసిన ఎమ్మెల్సీ కల్యాణ్ కు కవిత కి జిల్లా జెడ్పీ చైర్మన్ దావ వసంత సురేష్, ఎమ్మెల్సీ లు సంజయ్ కుమార్ కల్యాణ్ కు విద్యా సాగర్ రావు జెడ్పీటీసీ లు ఎంపీపీ లు పార్టీ నాయకులు ప్రజా ప్రతినిధులు, తదితరులు స్వాగతం పలికి సన్మానం చేసారు.

సహకరించిన ఎంపీపీ, సర్పంచ్, గ్రామస్థులకు, ధన్యవాదాలు: ఎస్పీదత్తాత్రీ



జగిత్యాల జిల్లా బ్యూరో (జూలై 10,23)వాయిస్ టుడే: జగిత్యాల జిల్లా ధర్మపురి మండలం బురుదేళ్ పల్లి గ్రామం వద్ద, ధర్మపురి పట్టణ వెలుపల జగిత్యాల వెళ్ళే దారిలో జాతీయ రహదారిపై పెద్ద గుంతలు పడటంతో అటూగా వాహనాలపై వెళ్ళే ప్రయాణికులు పలు ప్రమాదాలకు గురికావడం జరుగుతుంది. ఇట్టి విషయమై బురుదేళ్పల్లి సర్పంచ్ రాజేష్, ఎంపీపీ చిట్టిబాబు తో పాటు గ్రామస్థులు ముందుకొచ్చి సిమెంట్, కాంక్రీట్ వేసి గుంతలు పూడ్చి ప్రమాదాలు అరికట్టేందుకు చేసిన కృషి చాలా గొప్పది. గుంతలు పూడ్చిన గ్రామ ఎంపీపీ, సర్పంచ్ తోపాటు సహకరించిన గ్రామ ప్రజలకు ధర్మపురి పోలీస్ తరపున ధర్మపురి ఎస్పీదత్తాత్రీ లి పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

